MuHno6noku. NMpopesanne nsonauum (ADO)
+r DIN3 - DIN 2 YctaHOBKa Ha OCHOBaHue
(Ha 3awenkax UM Ha KPOHLUTEWHe)

CokpalleHHbIii inana3oH pa3MepoB

OyeHb 4eTkas MapKnpoBKa

MoHTax Ha peiike DIN 3
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DS=DIN3

MoHTax Ha peiike DIN 2
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DR=DIN2

MoHTax Ha naHenu
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DH= Ha 3awenkax
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DB= chnaHupi
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YcTaHOBKa MMHMOGIOKOB U aKceccyapbl

YctaHoBka Ha peiiku DIN 2 u DIN 3

DIN 2 : DR...ADO - DIN 3 : DS...ADO

WupwnHa:

40,05  +0,05
Topuesoi 60 0 80 25
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WwupuHa:

3awmTa KNemMmmHoi cO0pKU C TOPLOB:
- TopueBovi nsonarop : (ucnonb3yetca Ha Bcex TMNax KJ1eMMHbIX COOPOK)

FEAD1:V/ADO
FEAD2 : ADO/ADO

TopueBoil U3019TOP YCTAHABNMBAETCS HA OTKPLITOM YacTu 6noka

- TopueBOVi KJIEMMHbIA 3a)XKUM:

DRE... ADO (DIN2)
DSE... ADO (DIN3)

3TOT TOPLEBOW KIEMMHBIV 32)KMM YCTaHaBMBAETCS B KOHLLE KIEMMHOMO

6/10Ka: OH YMEHbLUAeT ero paamep, NOTOMY YTO yMeHbLIaeT pedpo

nsonatopa(- 4 mm).

MpumeyaHue: ITOT KJIEMMHbI 32XXKUM MOXET GbiTb YCTAaHOBJIEH TOJIbKO B
KNeMMHOM 6noke (6e3 6nokupyloLmx oTBEPCTUA).

BHYTpU KNeMMHoI cOopKu:
- Paspenurtenb: (ncnonb3yetca Ha Bcex TUNax KJ1eMMHbIX COOPOK)

FEAD5 : V/ADO
FEADG6 : ADO/ADO

3TOT akceccyap ycTaHaBnMBaeTcs Ha 61okax oas aN1eKTPUYecKoro 1 BU3yanbHoro
pasfeneHns pa3nyHbix Lenemn

YcTaHoBKa Ha OCHOBaHue

Ha 3awenkax: DH...ADO ®dnaHuesas: DB...ADO

Lvpuhxa: LWnpuxa:

0,05 0,05 0,05 0,05 LWnpuna
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N Gnokos CsepreHue:

(TonwwmHa naHenu ot 0,6 Ao 1,2 Mm)

CeepneHue N 6nokoB = makc. 3 6noka WwupruHon no 5 Mm
(Tonwwra navenu ot 0,6 Ao 1,2 Mm) Makc. 2 61oKa WUPUHON no 8 Mm // N
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3unm4 6 nmg 3umm4d 3 nwwm4 MoHTax 6nokos DH uepes kaxapie

2 6noka (Ans WupuHbl 5 MM) unu

L = (N 6nokos x 6) + (N 6nokoB x 8) 3 6noka (NS WUpKHbL 8 MM)






